



## Z BESEDO OB ROB

### Tri neverjetne pike

Neverjetno je to, da čas leti in teče naprej, tako hitro, da je že za nami en teden, še več, od kar smo prvič stopili v javnost z našim časopisom, sploh ne vem kako je minil...Da ne govorim, da smo že v drugi polovici aprila...neverjetno...

Za nami v Mladinskem centru je zanimiv teden poln dogodkov in pripetljajev, veliko boste izvedeli tudi v današnji Kunigundi... Po telefonskih klicih in pogovorih sodeč, pa verjamete ali ne, sezona naleta in dogajanja se še bolj stopnjuje.



In kaj nas bi lahko v minulem tednu zaznamovalo? V Mladinskem centru nas je zaznamoval dan prostovoljstva ... Ko sem razmišljala o prostovoljstvu sem bila prav zadovoljna, ko sem ugotovila, da je za mano že kar nekaj kilometrov prostovoljnega dela in še ga bo, ker to bogati in dopolnjuje... in spet mi naletavajo tri pike. ☺

**Maja Hostnik**

**urednica**

[mc.velenje.maja@siol.net](mailto:mc.velenje.maja@siol.net)

Foto: Barbara Kapfer

## KAZALO

### TA TEDEN V AKCIJI

**Arena mladih**

Hip hop ali rock?

---

**Razstava FK Zrno**

Fotoklub Zrno se prebuja

**Drugi ro@komet Koncert**

Šnorkl bend, Vlado Kreslin, Zabranjeno Pušenje in Psihomod opop

---

**E - press**

Družbena odgovornost: **Mi, prostovoljci**

Pogovorni šov: **Glasba v mestu; Potrebovali bi srednje veliko dvorano**

Koncert naio ssaion v mc – **glasbeni spektakel**

**Urbani pobeg v središču mesta – Gremo plavat**

**Tudi Velenje živi za rokomet** – Športni spektakel

---

**Vsi drugačni, vsi enakopravni - 2. del**

**12 let je veliko za eno akcijo in nič v življenju kita**

---

**Svetovne misli**

**Vsi drugačni, vsi enakopravni, od srede do srede ...**

---

**Kunigundina kava**

**Dimitrij Amon, PREDSEDNIK**

**Predstavljamo slovenske mladinske centre**

**MC Celje**

---

**Predstavljamo tuje mladinske centre**

**Chicago youth centers – dreaming big**

## dreams

---

Na frekvenci od 97 do 07

Še vedno isto

---

Ujeti

---

### **Arena mladih Hip hop ali Rock?**

V današnji družbi je vse bolj potrebno povezovanje in izražanje mnenj in stališč, še posebej pri mladih, saj na takšen način sooblikujejo družbo in okolje v katerem živijo. S tem namenom, vas vabimo na dogodek Arena Mladih, ki ga skupaj v partnerskem sodelovanju, organizirata Mladinski center Velenje in Mladinski svet Velenje. S tem skupno upravičujeta svoje poslanstvo – sodelovanje in delo z mladimi.

**Arena mladih je prostor, kjer mladi lahko izrazijo svoj pogled do določene tematike ter javnosti dajo jasno sporočilo. Menja bodo, kot v areni lahko različna ali enaka, potrebno jih bo le argumentirat.**

Jutri, v **petek, 20. aprila ob 17.30**, bosta v **Multimedijskem centru Kunigunda**, na Prešernovi ulici 8, v **Velenju**, svoja mnenja soočili OŠ Šalek in OŠ Antona Aškercar.

**Tema, katero so si mladi sami izbrali na prvi areni mladih je: kultura ROCKA PROTI kulturi HIP-HOPa.**

### **Razstava FK Zrno »Fotoklub Zrno se prebuja«**

Preteklo je že več kot leto dni, odkar je Fotoklub Zrno izgubil svoje stare prostore. Ves ta čas v članih kluba vre želja po nadaljnjem ustvarjanju in delovanju. Zato so pripravili razstavo z naslovom »Fotoklub Zrno se prebuja«, s katero **napovedujejo novo obdobje kluba.**



Delo članov kluba in avtorjev je do sedaj temeljilo na klasični črno-beli fotografiji, v koraku s časom bodo začeli dajati večji poudarek tudi digitalni fotografiji. Z razstavo pa želijo avtorji sporočiti, da klub še vedno deluje in da se bodo kljub slabšim pogojem potrudili, da tako ostane!

Otvoritev **razstave bo v petek, 20.4 v multimedijem centru**

**Kunigunda ob 19.00**, na ogled pa bo v samem središču mesta, v izložbenem oknu Multimedijkega centra, vse do konca meseca maja. Vabljeni.

*Besedilo in foto: Tjaša Zajc*

## **Drugi ro@komet Koncert**

Danes, v petek, 20. aprila lahko petkov večer preživite v Rdeči dvorani, na drugem ro@kometnem žuru, ki ga organizira Rokometni klub Gorenje. RK Gorenje poleg športa in vse kar sodi zraven, organizira tudi dogodke namenjene širši javnosti. Danes ob 20. uri pa se prične koncert, kjer bodo nastopili Šnorkl Band, Psihomodo pop, Vlado Kreslin in Zabranjeno pušenje. Več o tem s klikom na <http://www.rk-gorenje.com/default.asp?id=198>.

## **E - PRESS MI , PROSTOVOLJCI**

Že drugo leto zapored smo v sodelovanju s Šolskim centrom Velenje pripravili prireditev **MI, PROSTOVOLJCI**. Na prireditev smo povabili vsa velenjska delujoča prostovoljna društva. Letos se jih je odzvalo 8. Sam dogodek je bil razdeljen na dva dela. V prvem se je odvila, skupaj z dijaki ŠCV, upokojenci, taborniki in prostovoljci Mladinskega centra Velenje čistilna akcija, na kateri smo očistili park pred gimnazijo.



V drugem, ki se je odvijal na Titovem trgu, so se prostovoljna društva predstavila na

stojnicah in mimoidoče informirala o svojih prostovoljnih aktivnostih. V sklopu prireditve je potekala tudi humanitarna akcija. Za materinski dom v Velenju so mladi zbirali materialne dobrine. Tako, kot tudi lani, smo tudi letos postavili zid prostovoljstva, kjer smo zbirali misli o prostovoljstvu. Mladi in vsi mimoidoči pa so se lahko udeleževali v športnih aktivnostih. Na osrednji prireditvi je vse prostovoljce pozdravil župan, Srečko Meh in predstavnik slovenske filantropije, Primož Jamšek.

Program so z glasbo popestrili dijaki Šolskega centra Velenje.



»In za konec. Prostovoljci Mladinskega centra smo veseli, da nam je uspela še ena akcija in že se veselimo novih izzivov in vemo, da nam bo uspelo, ker nikoli ne obupamo.«

*'profesionalna prostovoljka'*

*Lotka Škerlak*

## **Glasba v mestu; Potrebovali bi srednje veliko dvorano**

Povabljeni Davorin Štorgej (Kaoz), Tine Čas (naion ssaion), Janez Marin in Boštjan Časl (oba iz skupine Res Nullius) in Ziebane (Klemen Klinc) ter Robert Goter, s katerim smo posneli intervju in ga predvajali na samem dogodku, so se z občinstvom pogovarjali o svojih izkušnjah glede organizatorjev do nastopajočih, o zmožnostih organizatorjev in problemih na glasbeni sceni v mestu in nasploh. Vsi so se strinjali, da v Velenju Mladinski center dobro opravlja svojo funkcijo, da pa je odziv privatnega sektorja dokaj slab ali zelo odvisen od popularnosti banda, ki je povabljen. Besede Davorina Štorglja člana skupine Kaoz so bile namenjene MC-ju. Pravi, da je zelo dobro, ker proračunski denarj namenja promociji avantgardne nekomercialne glasba, kajti ta je zadnja leta precej zapostavljena. Član skupine naion ssaion je spregovoril o mednarodnih izkušnjah, kjer so zadnje dve leti ogromno nastopali in izpostavil, da so tam organizatorji na višjem nivoju. Vsi pa so se strinjali, da je nastopanje pred domačo publiko še vedno največji izziv. Na tej točki so izpostavili, da Velenje potrebuje večnamensko dvorano klubskega značaja, ki bi bila sposobna sprejeti 400 do 500 obiskovalcev. Verjetno so te besede namenjene županu in občinski oblasti ter določevalcem.

S kupnimi močmi v boj.

*Sašo Aleksander Misja*

## **Glasbeni spektakel**



potrebno, kogar ni bilo je zamudil glasbeni spektakel, kakršnega že dolgo ni bilo v Mladinskem centru. Hvala Naio ssaion.

Koncert skupine **naio ssaion** je nekaj kar se spleča videti in slišati. S svojim pristopom do publike in odlično odigranim repertoarjem, tako zadnje plošče, kot tudi starih hitov, je pokazala mlajšim skupinam, kako naj bi profesionalno nastopili in delali. Dolgovezenje ni

***Sašo Aleksander Misja***

## Urbani pobeg v središču mesta – Gremo plavat



V mesecu aprilu smo v Velenju odprli prenovljen in razširjen pokriti bazen s savnami in fitnessom. S tem smo dobili prenovljeno športno-rekreacijsko infrastrukturo, ki jo bomo vsi, predvsem pa mladi, lahko koristili za aktivno in kvalitetno preživljanje prostega časa ter za »pobeg« iz urbanega

življenja. Bazen s savnami in fitnessom ostaja na isti lokaciji, večji, modernejši in bolj funkcionalen, pa vsem v prelepem ambientu ponuja sprostitev, rekreacijo, zabavo in vse kar sodi zraven. Za vse športne navdušene in vsem, ki zdrav in aktiven način življenja nekaj pomeni, lahko vse storitve koristijo vsak dan od 10. do 22 ure. Študentje in dijaki bodo za dopoldansko karto odšteli 3 Eure, za popoldansko pa 3,5 Eur.



Z izgradnjo prizidka k obstoječemu bazenu in prenovi smo dobili tudi nov savna center: tepidarium, finska savna, infra savna, parna savna, polžasti in navadni tuš, ohlajevalni tuši (»SKALA«) in počivališče. V pritličju pa bo tudi nov gostinski lokal.

Razlogov za pobeg dovolj, gremo.

*Maja Hostnik*

*Foto: Aljoša Videtič*

**Tudi Velenje živi za roket – Športni spektakel**



**Minuli vikend je bil za Velenje in celo Slovenijo v znamenju rokometu, saj je v Rdeči dvorani potekalo tekmovanje za pokal Slovenije. Na dogodku je bilo opaziti veliko ljudi...od mladih, starih, nadobudnih navijačev, novinarjev....** Rečemo lahko, da je bila sobota naš dan, saj smo se z zmago proti rokometnemu klubu Krka uvrstili v finale. Ker pa je žoga okrogla in sreča opoteča, smo v nedeljo proti Celjanom imeli manj sreče in se tako uvrstili na drugo mesto. Pomembno je le to, da sodelujemo in igramo ter da smo tu, zraven, na zemljevidu. Čeprav smo bili srebrni, je Velenje ta vikend doživelo velik športni dogodek, ki ga je popestrilo tudi glasbeno dogajanje pred Rdečo dvorano. S tem smo si utrlili del poti do pozitivnega nastopa na tekmovanju za evropsko prestolnico kulture, ki se bo zgodil leta 2012. Sedaj se pripravljamo na Ro@komet žur, ki se bo zgodil v petek, 20. aprila, v naši

vedno obiskani Rdeči dvorani in tudi to bomo Velenjčani podprli s številčno udeležbo.

Vsak, ki sodeluje, ali opazuje dogajanje lahko spoznana, da je naše mesto dober oziroma odličen organizator in da smo lahko pripravljeni na zabavo, šport in kulturo. Velenje je, odprto za različne priložnosti in naše srce bije skupaj s športom in Rokometnim klubom Gorenje.

*Tanja Rihtaršič*

*in Maja Hostnik*

*Foto:Zoran Flis*

**VSI DRUGAČNI , VSI ENAKOPRAVNI – 2.del**  
**...je Evropska mladinska kampanja za raznolikost, človekove pravice in participacijo**

**vsi drugačni**  
**vsi enakopravni**

**12 let je veliko za eno akcijo in nič v življenju kita**

Dnevnik Zemljana je mestoma šlampast poizkus ujeti fenomen človeka med dve trdi in 384 mehkih strani. Vsak dan prinaša eno prepričanje kakšnega zemeljskega ljudstva ter ga – golega, brez podpisa avtorjev - predstavlja ob bok drugim trditvam in v presojo tvojim očem. Zato, da opaziš drugačno in da začneš dopuščati: tvoje zelo vsakdanje lahko namreč nekje drugje zazveni zelo nenavadno, morda celo smešno ali celo, bog ne daj, pretirano zeleno...

## **In zakaj dnevnik Zemljana**

Dnevnik Zemljana opominja da je med nami vedno preveč nestrpnosti, zapostavljanja in podcenjevanja posameznikov in skupin zaradi pripadnosti določeni rasi, narodu, veri, spolu, socialnemu položaju... predvsem pa nas opozarja, da je na svetu še vedno veliko preveč revnih. Dnevnik nam za vsak dan ponudi svojo stran, da jo podpišemo, tako kot nam življenje ponuja vedno nov dan, ko lahko nekaj storimo in spremenimo.

Urad RS za mladino se priključuje evropski mladinski kampanji sveta Evrope za raznolikost, človekove pravice in participacijo.

Vsi drugačni – vsi enakopravni

Več na: [www.uradzamladino.gov.si](http://www.uradzamladino.gov.si)

*Barbara Kapfer*

## **Misli - Vsi drugačni, vsi enakopravni**

### **Sreda, 18 april**

Samostanska dieta: kruh, stročnice in veliko piva, ker voda je verjetno strupena.

### **Četrtek, 19 april**

Nikogar ne kliči pred deveto uro zjutraj, ne po deseti uri zvečer.

### **Petek, 20 april**

Klobuk v obliki stožca je praktičen in v vročini ti bo hladil glavo.

### **Sobota, 21 april**

Čarovnik te lahko onesposobi tako, da zabije na gladini vode nož v tvojo podobo.

## **Nedelja, 22 april**

Življenje poteka med iskanjem vode in pašnikov.

## **Ponedeljek, 23 april**

Dele bizona lahko, poleg hrane, uporabiš za 86 namenov.

## **Torek, 24 april**

Sovražniku se maščuje tako, da namestiš njegov portret na svoj podplat in hodiš po njem.

*Barbara Kapfer*

## **KUNIGUNDINA KAVA**

**Dimitrij Amon, PREDSEDNIK Mladinskega sveta Velenje, ki vse bolj postaja naš partner, partner nas mladih.**

### **Dimitry (ne morem mimo tega), si ti prostovoljec?**

Mislím, da smo prostovoljci vsi, ki delamo brezplačno prostovoljno, za in z dušo. Če se imam za prostovoljca je moj odgovor DA. Kot predsednik Mladinskega sveta Velenje za svoje delo ne prejemam nobene nagrade.

### **Tvoja vloga v Velenju?**

Sem predsednik Mladinskega sveta Velenje. To je krovna mladinska organizacija, ki združuje 11 mladinskih društev in organizacij. Ustanovljeni smo bili z namenom, da bomo lokalni skupnosti v pomoč pri vprašanjih povezanih z mladimi. Zadali smo si dobre načrte. Pripravili smo odlok o mladinskem delu, kjer se trudimo pridobiti razpis za sofinanciranje mladinskih projektnih aktivnosti. Ta odlok predvideva tudi matično delovno telo občine 'komisija za mladinska vprašanja'; predvideva tudi Lokalni program razvoja delovanja mladih.

Bili smo pobudniki za ustanovitev štipendijske sheme, ki je umeščena v proračun tako za leto 2007, kot tudi leto 2008. Ustanovljena je tudi komisija za pripravo štipendijske sheme in če bomo delali tako, kot smo si zamislili bi lahko prve štipendije morda razpisali že v naslednjem šolskem oz. študijskem letu.

Skratka, sem tu za mlade in mladino.

## **Kaj delaš v življenju-prosti čas?**

Prostega časa skoraj nimam, ali pa ga imam na pretek. Preživljam ga delovno v krogu prijateljev, ki so obenem tudi moji sodelavci (prostovoljci).

Drugače pa sem študent na Fakulteti za Kemijo in kemijsko in kemijsko tehnologijo na oddelku za tehnično varnost.

## **Kje se vidiš čez 5 let?**

Čez pet let se vidim na Titovem trgu ali otroškem igrišču z vozičkom. Če pa misliš delovno, je moje delo odvisno od idej, ki jih bom imel. Če bom do takrat že končal študij bom morda zaposlen na področju za katerega se izobražujem.

*Maja Hostnik*

## **Predstavljamo slovenske mladinske centre**

*Mladinski center Velenje je konec leta 2006 in začetku leta 2007 dobil mandat za izvedbo brošure mreže mama, kjer so predstavljeni vsi mladinski centri po Sloveniji. V našem časopisu pa bomo na kratko predstavili vsakega izmed njih. Dodali tudi kakšno zanimivost.*

Več na: <http://www.mc-velenje.si/brosuramrezemama.htm>

## **Mladinski center Celje**

**KLJUČNE BESEDE:** Druženje, ideje, nova znanja, informiranje

Smo prostor idej, druženja in novih znanj. Mladim s svojo infrastrukturo in široko paleto dejavnosti omogočamo aktivno in koristno preživljanje prostega časa, uresničujemo različne interese med mladimi, jim omogočamo vključevanje v širše družbeno okolje in ponujamo možnost izražanja lastne kreativnosti. Z mednarodnimi aktivnostmi želimo mladim v lokalnem okolju ponuditi možnost medkulturnega učenja in pridobivanje novih izkušenj, celoto delovanja mladinskega centra pa zaokrožujemo z informiranjem in spodbujanjem prostovoljstva med mladimi.

**Vizitka:** Zavod CMLC / Mariborska cesta 2, 3000 Celje / [www.mc-celje.si](http://www.mc-celje.si) / [info@mc-celje.si](mailto:info@mc-celje.si) / ++386 3 490 87 40 / ++386 3 490 87 41 / Delovni čas: pon – pet 8.00 – 21.00, sob 14.00 – 19.00.

## **Predstavljamo tuje mladinske centre**

### **CHICAGO YOUTH CENTERS – Dreaming big dreams**

#### **CILJI**

Mladinski center, ki ga opisujemo v tej številki ali drugače rečeno veriga mladinskih centrov po vsem Chicagu, deluje na področju mladinske in otroške skupnosti, ki se zadržujejo in prebivajo v najrevnejših predelih, tega mesta. Pomaga jim raziskovati in najti njihove potenciale ter jih tudi udejanjiti.

#### **ZGODOVINA**

Leta 1956 zaradi potrebe in propada dveh največjih deških domov, ustanovita vizionarja ter zelo uspešna podjetnika, prvi mladinski center na območju najrevnejših skupnostih. To sta bila Elliot Donnelly ter Sidney Epstein. Ugotovila sta, da je mladina razpuščena in, da nima nikakršnih pogledov na prihodnost.

Ob ustanovitvi takrat največjega mladinskega centra so smeli vanj zahajati le dečki, deklice pa so dobile prosti vstop šele okoli leta 1970. Skozi leta so nastajali še podobni vendar manjši centri. Dodelani pa so bili glede na potrebe lokalnih skupnosti. Vanj pa so zahajali otroci od tretjega pa tja do osemnajstega leta.

#### **DELO**

CYC dela na najbolj osiromašenih predelih skupnosti, ter pomaga vsako leto več kot 5000 najstnikom, da bi prekinili krog siromaštva in nemoči.

Njihovi ustvarjalni in pozitivno naravnani programi podpirajo otroke med razvijanjem samopodobe, uspeha v šoli in prihodnosti do upanja in blaginje.

#### **PROGRAMI KI JIH IZVAJAJO**

Predšolsko izobraževanje

Podaljšano bivanje učencev

Poletni kampi

Vizualni in dramaturških programi

» Lahko naredim » nagrade

Učne pomoči...

## NA FREKVENCI OD 97 DO 07

Mladinski center Velenje letos beleži desetletnico delovanja. Prvo dejanje v sklopu vseh dejanj desetih let je že za nami – oblikovali smo nov logotip.



Avtor prvotnega logotipa in »restavrador« je **Bojan Pavšek**: »Preoblikovanje obstoječega logotipa MC Velenje temelji na večji prepoznavnosti in berljivosti celotnega naziva Mladinskega centra Velenje, saj je bil pri prvotni obliki le-ta v podrejenem položaju glede na inicialki MC. Izbrani naklon besedila in spremenjena tipografija pa se še bolj približata likovni podobi črke M, ki deluje negeometrično, organsko in »živo«! Kljub temu grafično zasnova ohranja osnovno in temeljno izhodišče prvotne likovne podobe MC Velenje, ki izžareva igrivost, mladost, akcijo – reakcijo, skratka Mladinski center Velenje, ki je v mestu prava osvežitev in vedno prvi.«

## UJETI



V rubriki Ujeti gradivo z našega fotoaparata. Avtor fotografij: barbara.

Pošljete lahko tudi svojo priljubljeno.



**V sredo, 25. aprila** je v vašem E-poštnem predalu ponovno nova številka spletnega časopisa. Redakcija se zaključi vsak torek ob 20. uri. Tudi po tem sprejemamo

novice, dokler ne stisnem send...

**Kolofon:**

**INFO Kunigunda** je glasilo Mladinskega centra Velenje.

Izhaja tedensko v elektronski obliki.

Odgovorna urednica Maja Hostnik, GSM - 041 804 069 ali 03 8981 922,  
[mc.velenje.maja@siol.net](mailto:mc.velenje.maja@siol.net).

Sodelavka v tej številki: Barbara Kapfer, Sašo Aleksander Misja, Lotka Škerlak, Tanja Rihtaršič, Mitja Švener, Tjaša Zajc.

Mentor: Aleš Ojsteršek.

Prispevke in mnenja lahko pošljete na elektronsko pošto [mc.velenje.maja@siol.net](mailto:mc.velenje.maja@siol.net).

Programi Mladinskega centra Velenje potekajo ob podpori Mestne občine Velenje, Urada RS za mladino, Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve, Ministrstva za kulturo in drugih.